



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΑΦΝΗΣ – ΥΜΗΤΤΟΥ
ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ – ΑΓ. ΑΡΤΕΜΙΟΥ
«Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ»

<http://www.syllogosmakrygiannis.gr>
[e-mail: syllogosmakrygiannis@gmail.com](mailto:syllogosmakrygiannis@gmail.com)

Ζωοδόχου Πηγής και Καβάλας
Δάφνη Τ.Κ. 17234
Πληροφ.: Τάκης Ρουμπής 6977 393115
[e-mail: takisroumpis@yahoo.gr](mailto:takisroumpis@yahoo.gr)

Δάφνη, 18 Δεκεμβρίου 2018

Αριθμ. Πρωτ.: 62/2018-2019

Προς: Μέλη μας

Ανακοίνωση

Λίγες μέρες πριν τις διακοπές των Χριστουγέννων, και συγκεκριμένα την Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου, αναμένεται από τον Υπουργό Παιδείας, κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης του υπουργικού συμβουλίου, να παρουσιαστεί το νέο σύστημα διορισμών. Ένα σύστημα που κινείται σε αρνητική κατεύθυνση από τις θέσεις του κλάδου σύμφωνα με τους άξονες κριτηρίων που έχει προαναγγείλει στις εκπαιδευτικές Ομοσπονδίες ο Υπουργός Παιδείας, καθώς και με όσα, ο ίδιος, ο Υπουργός ανακοίνωσε στη Βουλή στις 17-12-2018 σχετικά με το σύστημα διορισμών.

Η πρόταση που ανακοίνωσε στις εκπαιδευτικές ομοσπονδίες ο Υπουργός Παιδείας (προϋπηρεσία – ακαδημαϊκά – κοινωνικά κριτήρια) δεν εξασφαλίζει «την αναγνώριση του συνόλου της προϋπηρεσίας ως κυρίαρχο κριτήριο διορισμού» (απόφαση της 87^{ης} Γ.Σ. Δ.Ο.Ε.), αποτελεί πρόκληση και κάθε συζήτηση για «οροφή» στην προσμέτρηση της προϋπηρεσίας θα μας βρει απέναντι.

Σύμφωνα με τη Νομική Σύμβουλο της Δ.Ο.Ε. Μαρία – Μαγδαληνή Τσίπρα: «Οροφή» στην προσμετρούμενη προϋπηρεσία δεν επιβάλλεται από τον συνταγματικό νομοθέτη, όπως αβάσιμα διατείνονται κάποιοι αλλά αντιθέτως η επιλογή μοριοδότησης είτε απλής είτε ενισχυμένης αποτελεί καθαρά επιλογή της πολιτείας. Πρέπει να ληφθεί υπόψη το γεγονός ότι στην περίπτωση των εκπαιδευτικών υφίσταται παράβαση της Κοινοτικής Οδηγίας 1999/70, όπως έχει νομολογηθεί σε αντίστοιχες περιπτώσεις από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο, κάτι που η Δ.Ο.Ε. έχει ήδη καταγγείλει στην Επιτροπή Αναφορών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, η οποία όχι μόνο έκρινε παραδεκτή την αναφορά της Δ.Ο.Ε. αλλά παρέπεμψε το θέμα προς διερεύνηση στην επιτροπή Απασχόλησης και Κοινωνικών Υποθέσεων.

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. με απόφασή του καθόρισε το πλαίσιο αντίδρασης του κλάδου στους σχεδιασμούς του Υπουργείου Παιδείας και της Κυβέρνησης σχετικά με το σύστημα διορισμών. Στο πλαίσιο αυτό αποφασίστηκε **κινητοποίηση που θα πραγματοποιηθεί στο Υπουργείο Παιδείας, την Πέμπτη 20 Δεκεμβρίου 2018 στις 13.00.**

Για τη συμμετοχή των συναδέλφων στην κινητοποίηση **το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. έχει κηρύξει τριώρη στάση εργασίας τις τρεις τελευταίες ώρες του πρωινού και τις τρεις ώρες του απογευματινού προγράμματος.**

Το Δ.Σ. του συλλόγου «ο Μακρυγιάννης» **κηρύσσει επιπλέον 3ωρη διευκολυντική στάση εργασίας, τις τρεις πρώτες ώρες του πρωινού προγράμματος, μετατρέποντας τη στάση εργασίας σε 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση, δίνοντας τη δυνατότητα μαζικής συμμετοχής των εκπαιδευτικών στη συγκέντρωση και καλεί τα μέλη του να πάρουν μέρος βάζοντας φρένο στα σχέδια και τις επιδιώξεις του Υπουργείου Παιδείας.**

Αγωνιζόμαστε για:

- **μόνιμους, μαζικούς διορισμούς με βάση το βασικό πτυχίο για την κάλυψη όλων των αναγκών της δημόσιας εκπαίδευσης**
- **προσμέτρηση του συνόλου της προϋπηρεσίας**
- **14χρονο δημόσιο δωρεάν σχολείο με 2χρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και εκπαίδευση σε όλη τη χώρα**
- **στήριξη της ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης**
- **εξίσωση δικαιωμάτων αναπληρωτών και μόνιμων εκπαιδευτικών**
- **αύξηση των δαπανών για την παιδεία**

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Τάκης Ρουμπής



Η Γ. Γραμματέας

Ελισάβετ Σπυριδάκη